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Beszámoló a kari Tudományos Diákkör támogatásáról 

A Nemzeti Tehetség Program „A hazai Tudományos Diákköri műhelyek és rendezvényeik 

támogatása” című pályázati forrás keretében a Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági 

Karának Tudományos Diákköri Tanácsa 2019-ben 2 400 000 Ft támogatást nyert.  

A Tudományos Diákköri Konferencia megszervezésére 2019.12.04.-én, a pályázati keret 

biztosított lehetőséget. A Konferencián az Állattudományok és azok Ökonómiája, a 

Növénytudományok és azok Ökonómiája Szekciókban folytak előadások („A” komponens), 

valamint önálló szekcióban a Középiskolások Konferenciája is megvalósult („B” komponens). 

A kari hallgatók közül két szekcióban 11 fő indult, míg a középiskolásoknak szervezett 

szekcióban 10 résztvevőnk volt. A TDK konferencia, mint tudományos platform biztosított 

lehetőséget a hallgatók saját kutatási eredményeinek bemutatására. A szakmai látogatások és 

az oktatói mentorálás eredményeként a középiskolai diákok sikeresen szerepeltek a 

konferencián. 

Az elnyert forrásból lehetőségünk volt egy 20 órás felkészítő tanfolyamot szervezni („A” 

komponens). A Prezentációs technika fejlesztését segítő kurzuson, valamint az Idegen nyelvű 

prezentáció fejlesztését segítő képzésen karunk hallgatói vettek részt. A Prezentációs technika 

fejlesztését segítő képzés, valamint az Idegen nyelvű prezentáció fejlesztését segítő képzés 

során a hallgatók megismerkedtek a kutatási módszerek elsajátítása mellett a tudományos 

eredmények megjelenítésének informatikai lehetőségeivel (Power point és Prezi alkalmazási 

lehetőségek). Elsajátították a konferencia megjelenések típusait (pl.: poszter) és azok formai 

követelményeit. Gyakorlatokat folytattak az előadói készség fejlesztése érdekében. 

A TDK Orientációs Nap szervezéséhez szintén a pályázati keret biztosított lehetőséget („A” 

komponens). A TDK Orientációs Nap 2020.10.12.-én került megszervezésre. A TDK 

orientációs napon fiatal, még tanulmányait folytató, de már tudományos tevékenységet végző 

hallgatók mutatták be kutatási eredményeiket, ezzel is motiválva az érdeklődő hallgatókat. Az 

érdeklődő hallgatók megismerhették a saját kortársaik által bemutatott tudományos munkák 

eredményeit. Ezáltal kötetlen módon, fesztelen légkörben tudtak beszélgetni a tudományos élet 



   
 

   

kihívásairól. A TDK-zó hallgatók bevonása a TDK népszerűsítésébe közelebb hozza és 

elérhetőbbé teszi hallgatóink számára a tudományos munkát. 

2019.09.02.-tól 2020.03.04.-ig szakmai látogatásokat szerveztünk középiskolákba, illetve 

oktatói mentorálásuk zajlott („B” komponens). A középiskolai látogatások alkalmával 

bemutatásra kerültek a Kar intézeteinek kutatási területei, amely lehetőséget biztosít a diákok 

számára, hogy érdeklődési területüknek megfelelően, személyesen kapjanak bővebb 

információt. Az oktatói mentorálás során a tudományos élet területén már jártas szakemberek 

által közvetlen forrásból kaptak információt a tudományos élet szépségeiről. 

Bízunk benne, hogy hallgatóink és az őket felkészítő oktató kollegák lelkesedése továbbra is 

töretlen marad, ezáltal eredményes és színvonalas tudományos diákköri munkák születnek. 

Összességében elmondható, hogy az NTP-HHTDK-19-0019 pályázati program keretében 

elnyert forrás nagyban hozzájárult a kari Tudományos Diákköri élet segítéséhez. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

   

 

Fotó dokumentáció 

 

Szakmai látogatás, oktatói mentorálás 

 

 

 

 

Tudományos Diákköri Konferencia 2019.12.04. 



   
 

   

 

 

Tudományos Diákköri Konferencia „Középiskolások Konferenciája” 2019.12.04. 

 

 

 

 

 

 

 

TDK Orientációs Nap 2020.10.12. 



   
 

   

 


